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ˆBP و نيز دو زاو

متر است، سانتي

MNPQ

AMN C

S

S

+



n آيد دست مي به

n n − −2 7

هم؛ رياضي و فيز

AC CE+ =

AMBو مثلث 

AMC دو برابر مس

ستند و با توجه
  :بنابراين. د

=

5

15

Â  وˆBMD

P̂Dو  Ĉاويه 

س 3ض مستطيل 

CPQ AMNS+

n(nطة  )− 3
2

− =8 

سنجش ده

  :اريم

/= + =2 5 5 7

راين مساحت دو

Cراين مساحت 

B  وD قائمه هس
CDE اند متشابه

  :ث داريم

زاويه  ت كه دو
همچنين دو زا 

  . اند ز متشابه
BD و اينكه عرض

N = =24 122

ي محدب از رابط

    
 

 .رست است
ز قضيه تالس دا

/7 5
 .رست است

ميانه است، بنابر

ميانه است، بنابر

 .رست است

Bشكل دو زاويه 

Eو  ABC مثلث 

ز قضيه فيثاغورث

 .رست است

شكل واضح است
MD اند متشابه.

P  و نيزBDP نيز
Dوجه به  = 4

2

 .رست است

ضلعي nاي يك 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
با استفاده از

در 4گزينه  .2
م AMچون 

م MNچون 

در 4گزينه  .2
با توجه به ش
بنابراين دو

با استفاده از

در 3گزينه  .2
با توجه به ش

AMN  وDB

PCQمثلث 

از طرفي با تو

در 2گزينه  .2

تعداد قطرها
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 ويه داخلي

ضافه شـده  

b
S

−= 2  

ABCS = 

  

=   طول 3
=  عرض 2

 ارتفاع 1=

V = ×9 

8 
A

ationgroup

( −= هر زاو 8

اگر نقاط اض. آيد

(i t)
− + +6

BOMS= ×6

/× ×3 12 2 5
/× ×2 12 2 5
/× ×1 12 2 5

× × =6 3 162

 8 

C

E

4

4

  

  :بنابراين. يد

)− × =2 18
8



S آ دست مي به

b
i− = + −1 2

  :يم

B  

= × 136 3

cm= =9 
cm=5 6  
cm= =5 3  

m32  

5 
D

B
5 

6

6

)19/12/1401 تم

آي دست مي به )

°135

D  و
ثلـث   
 رسم 

AB A=   

 b
i= + −12

b−  −1 32

 ميانه بودن داري

BO B= ×1
3

BO

BO

S

  

= 2 13

m= 9
m= 6
m= 3

7  

هشتمرحلة (زيك 

(n )

n

− ×2 18

   ÊB = °8 
بنـابراين مث. ـت 
موازي DEن 

  : بنابراين
AE EB+ = 4

ساحت از رابطه

i t+ + − =3 1

طبق خاصيت 

BN ,OM= 7
3

OM

O OM= +

= ×

2 2

1
2 3

  :بنابراين. كند

)1(فيزيك   

هم؛ رياضي و فيز

دب از رابطة 

در ايـن صـورت
ˆEDB اسـ =

EB = چون. 6
AEيم  = 4،

+ = 4 6 1

 دروني باشد، مس

b
i= + − 12

  . اضافه شود

CP = .باشد 8

M AM= ×1
3

MB+ 

× =

2 4
9

13 123 3
ك حت ايجاد مي

  :آوريم  مي

سنجش ده

ضلعي محد nك 

، دكنيم سم مي
5°ث داريـم     

6بنابراين . ست
داري AEDCلاع 

نقاط iمرزي و 

  :م، داريم

t = 3
 به نقاط دروني

 
BN = 8و  7

M = =6 23
  :م

M= +49 36
9 9
13
3

مسا ش مثلث هم

دست ب متر به

 m3  

    
 

ر زاوية داخلي يك

  .رست است

رس ACرا موازي 
ي داخلـي مثلـث

الساقين ا تساوي
الاضلا در متوازي

 .رست است

نقاط م bلي اگر 

نمايش دهيم tبا 

نقطه 3م است 
. رست است

 AM = 6 ،7

 فيثاغورث داريم

MB MB2

ه سه ميانه، شش

 .رست است
ستخر را بر حسب

ستخر برحسب

www.sanjeshse

از طرفي هر

در 1گزينه  .2
ر DEخطي 

طبق زواياي
BDE متس

شده است، د

در 3گزينه  .2

در حالت كل

به درون را ب

بنابراين لازم
در 3گزينه  .3

فرض كنيم

طبق قضيه

B = 13
3

دانيم كه مي

  
  

در 1گزينه  .3
ابتدا ابعاد اس

حال حجم ا
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/

V

V

 =


=

16
1

 

V (= 4  

V = 24 

( cm =31  

V = 72 

V A′ =  

V′ = 3  

V = ×1  

 hظرف=

m

V
  ρكل=

=

1
2

  ρكل

=   ρكل2

V =15  

x
t

V
= =  

t = 168
24  

ationgroup

/

L×

×

3

5
62 1
62 1




 

)s× ×6 3  

c
s × 3   

   L)−= 31
−× 31    

             A h×

cm c×2 1 
v′× = 3   

V =

m m V

V V

+ =
+

1 2
1 2

/V

V

× +

+

11 6 2
1 1
2 2

g

cm
=3 2 

/( )× =1 85 2

/
= =4662 127 75

=روز      7

 سطح ظرف

  

cm

s

3
 

/
cm

s
=

3
72

                   
L=3 72  

ل حجم استوانه
cm cm= 3  

cm3نه       

cm

cm
=

×
3

1 1
  

 

V V

V V

ρ + ρ
+

1 1 2
1 2

/V (

V

×
=

2 4

2
  kg

m3 

/
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h
27 75

68ساعت   
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/ cm3    

ديل به ليتر     


اول
m3

حجم ده استوان

m

cm
=

2 3
1
 

  

ρ2

/ /( ) V+8 1 2
V

8  

هشتمرحلة (زيك 

  :متر مكعب

حال تبد

cm

cm
=

3
2 3 



V

  :يم

  .قرار دارد

هم؛ رياضي و فيز

م برحسب سانتي

  :يم

cm

آوري دست مي  به

قب چوب در آب 

سنجش ده

( m =31  

 4 دقيقه را ب

آوري دست مي  به

لومتر بر ساعت

  :كنيم ب مي

متر مكعب سانتي

    
 

l)31ليتر   به

 .رست است
د شده در مدت

 .رست است

 آب در ظرف را

 .رست است

 .رست است
 را بر حسب كيل

 حركت را حساب

 .رست است
كنيم چند س  مي

www.sanjeshse

حال تبديل

در 4گزينه  .3
اول آب وارد

در 3گزينه  .3

حال ارتفاع

در 3گزينه  .3

در 2گزينه  .3
اول سرعت

حال ساعت

در 3گزينه  .3
اول حساب
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V (= 2  

m = ρ×  

m=چوبρ  

(
  ρچوب=

  ρچوب =

P gh= ρ   
P =1 2   

  
  
 

د و ارتفـاع   

P P= +  

3677   
2652  

h = 265
1 

W = 26  

t (Δ = 3 

W
P

t
=

Δ
  

P = 13
7 

W m=  

ationgroup

)× × =15 3

g
V

cm
× = 31

m

V

g

( )× ×
9

2 15 5
 


kg

m36  

h

/× ×2 1 5 5 

رانـد متر را مـي 

gh+ ρ
=1 25   

h=1 4   

/=52 254
 
 

× =3611 1 
)× + =3 6 2 

/ ×=
× 2

2 611 1
2 1
=55 175746

 

mgh = ×25 1

  جا شده جابه
  چوب

  

cm= 39 

cm× 3
3 9 

          

)cm
=3

9
15 

Pa=5 561 

ايع با چگالي كم

+ ×1 4 1  
 

m5  

/= × 72 611 1
s= 2  

/=
7

2 1 3 5 
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آب ج
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g= 9 

       گالي چوب

/
g

cm
=3

9  
 

/a kPa= 56 1

ي داشته باشد ما

h×  

J7

×وات 555 1  

J5 

9  

هشتمرحلة (زيك 

حال چگ

/
g

cm36

.  

a

 چگالي بيشتري

هم؛ رياضي و فيز

  :آوريم ست مي

.است اي  پيمانه

ريم، مايعي كه

  :ر ثانيه

سنجش ده

دس ن چوب را به

فشارشار مايع يا 

 دو نوع مايع دا
  .شود  مي

موتور آب در هر

    
 

ب هم حجم اين

 .رست است
gρ به معني فش

 .رست است

 .رست است
شكل Uك لوله 

لي كمتر بيشتر
 .رست است

 .رست است

 .رست است
ام شده توسط م

www.sanjeshse

حال جرم آب

در 1گزينه  .3
ghعبارت 

در 2گزينه  .3

در 4گزينه  .3
وقتي در يك
مايع با چگال

در 2گزينه  .4

در 1گزينه  .4

در 2گزينه  .4
اول كار انجا
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هشتمرحلة (زيك 
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2
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  .شود
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هم؛ رياضي و فيز
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1
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×1 5 

J k= −9  
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 موتور در يك ث

نكته
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 .رست است

kJ  

نها نيروي مقاوم

 .رست است
كه توسط نيروي

  :وتور

 .رست است

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4

چون هوا تن(

در 4گزينه  .4
اول كاري ك

حال توان مو

در 2گزينه  .4
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 .رست است

 .رست است
dcosθرابطة 
θ نتيج. است 1<

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4

در 4گزينه  .4
با توجه به ر

<اينكه  θ2
در 2گزينه  .4

در 1گزينه  .4

در 1گزينه  .5

در 2گزينه  .5
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 فرآيند جوشيد

 

2به تراز  4 تراز 

    
 

 .رست است

J k= 441 

 .رست است

 .رست است
ش طول مس بيش

 .رست است
كتاب درسي 1

 . رست است

. رست است

 . رست است
كه الكترون از 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5

 kg

در 4گزينه  .5

در 1گزينه  .5
چون افزايش

در 3گزينه  .5
7صفحة 

در 1گزينه  .5

در 3گزينه  .5

در 2گزينه  .5
Bدر حالت 
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Fe O2 32 

قـرار   4يـز    

و ضـريب   

،  ـده اسـت   

فرمـول   اًمن   

. واهـد بـود  

ationgroup

(s) (s)C+3 3
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)2(ضـريب آب   

ست موازنـه شـ

  

هـد بـود و ضـم

مونوكسيد خو  ن

  

(gCO→ 23

H  و ضـريب 4را
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. ي داشته باشد
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P V

T
=1 1

1
  

  . رف شود
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  . د

، پس فرمول ست
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13  

هشتمرحلة (زيك 

، سـپس دهـيم  ي

(aq)H O+→ +4 1

واكنش است كه

/ gN ×21 4  

  

/ LO ×2
16 4

P V

T
= 2 2

2

1

  درسي  تاب
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  . شود د مي

درست هستند ي
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هم؛ رياضي و فيز
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+2 4
  .هد شد
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KN4  
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2

1
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/
m
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LO
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2
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1 3

/× ×=
×
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ةجاي واژ به 48 
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درسي  كتاب 71 

د يعني گوگرد ب
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صورت زير اس ا به
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  : كنيم ت مي
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2

22 4
1

/
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=56 

/
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=2

2
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V
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اقص گاز كربن

و 70 صفحات 
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عنصر سم تعداد
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 طبيعـي و   

صـول ايـن    
هـاي يـك   

 ا نوشـته و    

/

Na SO

gNa

2

7 1  

  

/

KClO (s

gKClO

32

17 5

ationgroup

و منـابع مدت

    87 صفحة 
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1
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/
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O
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+
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3
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3
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آي حساب مي ن به
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molBaS
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×

4

2

1
1
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molKClO
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2
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4

2
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مراه محلول سدي
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سنجش ده
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   . ثابت است
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